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FITXA TÈCNICA

Univers:

Data de l'estudi:

Mostreig probabilístic, aleatori simple.

Nombre d'entrevistes telefòniques:

Marge d'error sobre el total de la mostra:

Empresa que realitza l'estudi:

març de 2022

548

4,27%

         INFORTÉCNICA - www.infortecnica.com

Mostra: població major d'edad en les Terres de L'Ebre
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ÀREA

Àrea de realització de l'estudi:

Població de l'àrea enquestada:

Terres de L'Ebre

181.390
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Resposta Percentatge

Millor 22,1%

Pitjor 77,9%

Resposta Percentatge

Millor 24,5%

Pitjor 75,5%

Millor 19,6%

Pitjor 80,4%

Resposta Percentatge

Millor 21,0%

Pitjor 79,0%

Millor 20,2%

Pitjor 79,8%

Millor 23,7%

Pitjor 76,3%

<35

35-55

>55

El riu està millor o pitjor que en els darrers 25 anys?

Mostra: població major d'edad en les Terres de L'Ebre

POBLACIÓ GENERAL

SEXE

EDAT
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Resposta Percentatge

Si 72,5%

No 27,5%

Resposta Percentatge

Si 75,5%

No 24,5%

Si 69,4%

No 30,6%

Resposta Percentatge

Si 76,3%

No 23,7%

Si 73,9%

No 26,1%

Si 70,3%

No 29,7%

35-55

>55

Sempre des d'un model sostenible i ecològic, creu que es podria obtenir beneficis 

econòmics del riu?

Mostra: població major d'edad en les Terres de L'Ebre

POBLACIÓ GENERAL

SEXE

EDAT

<35
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Resposta Percentatge

Si 77,2%

No 22,8%

Resposta Percentatge

Si 80,5%

No 19,5%

Si 74,7%

No 25,3%

Resposta Percentatge

Si 78,2%

No 21,8%

Si 75,0%

No 25,0%

Si 78,8%

No 21,2%

35-55

>55

Voldria un model europeu de navegació fluvial, creants llocs de treball i riquesa, i 

aprofitant per generar energies renovables?

Mostra: població major d'edad en les Terres de L'Ebre

POBLACIÓ GENERAL

SEXE

EDAT

<35
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Resposta Percentatge

Si 78,8%

No 21,2%

Resposta Percentatge

Si 75,5%

No 24,5%

Si 81,7%

No 18,3%

Resposta Percentatge

Si 78,4%

No 21,6%

Si 81,6%

No 18,4%

Si 76,4%

No 23,6%

35-55

>55

Creu que el riu es conservaria millor si es generés un aprofitament dels recursos 

econòmics garantint sempre la sostenibilitat del mateix?

Mostra: població major d'edad en les Terres de L'Ebre

POBLACIÓ GENERAL

SEXE

EDAT

<35
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Resposta Percentatge

Si 15,3%

No 84,7%

Resposta Percentatge

Si 18,2%

No 81,8%

Si 12,4%

No 87,6%

Resposta Percentatge

Si 12,2%

No 87,8%

Si 16,8%

No 83,2%

Si 14,4%

No 85,6%

35-55

>55

Coneix els projectes que la l'empresa SERCOSA vol fer al riu?

Mostra: població major d'edad en les Terres de L'Ebre

POBLACIÓ GENERAL

SEXE

EDAT

<35


